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Plastor ne pozna izgub
Izdelujejo raznovrstne izdelke iz plastične
mase in zanje sami pripravijo tudi potrebna
orodja

Pred več kot 20 leti je na
Ježici Vojko Rajšter odprl obrt-
no delavnico za predefavo pla-
stičnih mas. Z leti se je ta delav-
nica razvila v pravo mini tovar-
no. Vedno večja proizvodnjaje
bila osnova za ustanovitev po-
godbene organizacije združe-
nega dela Plastor, ki je nastala
pred dvema letoma.

Ob ustanovitvt je bilo v Pla-
storju zaposlenih enajst, letos
pa že 39 delavcev. Skupaj s
številom zaposlenih je rastel
tudi promet, od 4,7 milijona din
leta 1975 do 13,8 milijonov din
v lanskem letu. Letos pa so že
ob polletju dosegli 9,3 milijo-
nov dinarjev bruto prometa.
Tak promet in delovna discipli-
na pogojujeta visok povprečni
osebni dohodek, ki je bil v le-
tošnjem prvem polletju 5300
din. Teh nekaj podatkov zgo-
vorno priča o uspehih kolektiva
Plastorja, ki ne pozna izgub.

Z lastnimt sredstvi so lani na-
bavili stroje, ki niso bili poceni,
razmišljajo pa tudi že o novih
tnvesticijah, ki jim bodo omo-
gočile proizvodnjo novih -
končnih izdelkov, saj so sedaj,
kot pravi direktor Rajšter, le
servis za velike tovarne.

Neustreznost delovnih in po-
slovnih prostorov {raztreseni
so kar v osmih delavnicah po
vsej občini) jih je prisilila, daso
zaprosili za dodelitev prostora
in pomoč pri zidavi nove po-
slovne hale, ki bo prav tako v
naši občini. Ta bo gotova že
prihodnje teto in šele tedaj bo
pozd prišla do prave veljave.

Ob delu pa v Plastorju niso
pozabili na družbeni standard
in samoupravno organizira-
nost Delavcr so prejeli že za
850 tisoč din kreditov za nakup
in gradnjo stanovanj. Za re-
kreacijo in šport skrbi osnovna
organizacija sindikata, ki je le-

tos omogočila petnajstim £la-
nom udeležbo na III. športnih
igrah obrtnikov in delavcev, na
katerih so dosegli dobre rezul-
tate. Sindikat je tudi pobudnik
raznih humanitarnih akcij, saj
pozd Plastorvsako leto odvaja
znaten del sredstev za VVZ Ci-
ciban, razna športna družtva,
gasilska društva in Zavod za
slušno in govorno prizadeto
mladino. Osnovna organizacija
sindikata je tudi nosilka vseh
samoupravnih pobud, zato je
samoupravljanje v tem pozdu
dobro razvito. Trenutno prila-
gajajo svoje poslovanje novim
družbenim zahtevam. Posebna
komisija pripravlja predlogeza
delitev dohodka po delu, v raz-
pravi pa imajo samoupravni
sporazum o ugotavljanju za-
htevnosti nalog in opravil po-
sameznih delavcev v pozd, ki
bo verjetno kmalu sprejet.

Vse to so dosegli delavci te
pogodbene organizacije zdru-
ženega dela z vestnostjo pri
delu in urejenimi medsebojni-
mi odnosi.
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